

Sp 04-423

14.03 2016. god.

H H W

FAKULTETU SPORTA I FIZIČKOG VASPITANJA U NIŠU

Komisiji za obezbeđenje, kontrolu i unapređenje kvaliteta Fakulteta sporta i fizičkog vaspitanja u Nišu

Na osnovu poslovnika o radu, Odbor za studijske programe, podnosi sledeći

**IZVEŠTAJ O STUDENTSKOM VREDNOVANJU KVALITETA NASTAVNOG PROCESA
NA DOKTORSKIM AKADEMSKIM STUDIJAMA - SPORTSKE NAUKE ZA ZIMSKI
SEMESTAR ŠKOLSKE 2015/16. GODINE**

Na osnovu poslovnika o radu, odbor za studijske programe učestvuje u praćenju i analizi studentskog vrednovanja kvaliteta nastavnog procesa. Analizom dobijenih rezultata anonimne ankete koju su popunjavali studenti prve godine doktorskih akademskih studija na FSFV, došlo se do podataka:

1. Na pitanje da li nastavnici i saradnici tokom izvođenja nastave postupaju profesionalno i imaju korektan odnos prema studentima, studenti prve godine doktorskih akademskih studija su odgovorili tako da je ukupna srednja ocena iznosila 4.50, a najviše njih 87.50% je dalo pozitivan odgovor.
2. Na pitanje da li su planovi izvođenja nastave (predavanja i vežbe) poznati na početku semestra i da li se dosledno sprovode, studenti prve godine doktorskih akademskih studija su odgovorili tako da je ukupna srednja ocena iznosila 4.88, a najviše njih 87.50% je dalo pozitivan odgovor.
3. Na pitanje da li su planovi izvođenja nastave usklađeni sa potrebama i mogućnostima studenata, studenti prve godine doktorskih akademskih studija na FSFV su odgovorili tako da je ukupna srednja ocena iznosila 4.75, a najviše njih 87.50% je dalo pozitivan odgovor.

4. Na pitanje da li planovi izvođenja nastave sadrže sve podatke koji su potrebni studentima, studenti prve godine doktorskih akademskih studija na FSFV su odgovorili tako da je ukupna srednja ocena iznosila 4.75, a najviše njih 87.50% je dalo pozitivan odgovor.

5. Na pitanje da li su na početku semestra studenti upoznati sa predispitnim obavezama i načinom ocenjivanja, studenti prve godine doktorskih akademskih studija na FSFV su odgovorili tako da je ukupna srednja ocena iznosila 4.88, a najviše njih 87.50% je dalo pozitivan odgovor.

6. Na pitanje da li je studentima jasno koji su uslovi za dobijanje potpisa i izlazak na završni ispit, studenti prve godine doktorskih akademskih studija na FSFV su odgovorili tako da je ukupna srednja ocena iznosila 5.00, a najviše njih 100% je dalo pozitivan odgovor.

7. Na pitanje da li literatura preporučena od strane nastavnika – saradnika odgovara sadržajima predmeta, studenti prve godine doktorskih akademskih studija na FSFV su odgovorili tako da je ukupna srednja ocena iznosila 5.00, najviše njih 100% je dalo pozitivan odgovor.

8. Na pitanje da li je nastava interaktivna i da li uključuje primere iz prakse, studenti prve godine doktorskih akademskih studija FSFV su odgovorili tako da je ukupna srednja ocena iznosila 4.75, a najviše njih 75% je dalo pozitivan odgovor.

9. Na pitanje da li nastava podstiče studente na razmišljanje, kreativnost i samostalnost u radu, student prve godine doktorskih akademskih studija na FSFV su odgovorili tako da je ukupna srednja ocena iznosila 5.00, a najviše njih 100% je dalo pozitivan odgovor.

10. Na pitanje da li raspored izvođenja nastave dobro organizovan i da li se dosledno ostvaruje, studenti prve godine doktorskih akademskih studija FSFV su

odgovorili tako da je ukupna srednja ocena iznosila 5.00, a najviše njih 100% je dalo pozitivan odgovor.

ZAKLJUČAK

Nastava na prvoj godini doktorskih akademskih studija je realizovana u predviđenim terminima a predviđeni plan i program rada je u celosti ispunjen.

Rezultati anonimne studentske ankete pokazuju da su studentima jasni uslovi za dobijanje potpisa i izlazak na ispit, zatim da preporučena literatura od strane nastavnika i saradnika odgovara sadržajima predmeta, i da nastava podstiče studente na razmišljanje, kreativnost u radu(5.00). Visoka ocena (4.88) je dobijena i u odgovorima na pitanja vezana za segmente nastavnog procesa koji se tiču planova izvođenja nastave, koliko su planovi izvođenja nastave poznati studentima na početku semestra, koliko se dosledno sprovode, i koliko su usklađeni sa potrebama i mogućnostima studenata.

Ocnom 4.88 je ocenjena organizacija nastave koja se odnosi na raspored izvođenja nastave, sprovođenje nastave, kao i na upoznatost studenata sa predispitnim obavezama i načinom ocenjivanja na početku semestra. Nastava je ocenjena kao interaktivna i kvalitetna sa dosta primera iz prakse (4.75).

Studenti su saglasni sa tvrdnjom da nastavnici i saradnici tokom izvođenja nastave postupaju profesionalno i imaju korektan odnos sa njima (4.50).

Analiza podataka dobijenih anketiranjem studenata pokazuje da je ocena 4.50 ujedno i najniža ocena u rezultatima ankete, što indirektno upućuje na zaključak da su studenti prve godine DAS u velikoj meri zadovoljni organizacijom i realizacijom teorijske i praktične nastave na ovom studijskom programu.

U Nišu, 14.03.2016.godine

Predsednik

Odbora za studijske programe



Doc. dr Ljiljana Bjelaković